

Kaskantyú Községi Önkormányzat
Polgármestere



Cím: KASKANTYÚ
Hunyadi u. 29.
6211
Tel: 78- 546200
Email: kaskantyuph@t-online.hu

ELŐTERJESZTÉS
(a Képviselőtestület 2022. február 2-i ülésére)

Tárgy: A 2022. évben Magyar Falu Program keretében kiírt „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése” pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdet a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai (a továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában lévő óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztésének támogatására.

Magyarország Kormányának célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a vidéki települések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Az „Óvodai játszóudvar és közterületi játszótérek fejlesztése” alprogramhoz kapcsolódóan cél, hogy a vidéki kistépeléseken élő gyermekek egészséges testi és lelki fejlődését segítse és lehetőséget biztosítson a szabadidő eltöltésére generációktól függetlenül. Ennek keretében a kiírás célja, hogy minél több kistépelésen elérhetővé váljon biztonságos, változatos játékokkal felszerelt játszótér, minden óvodában megvalósuljon nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti követelményeknek megfelelő eszközök és felszerelések beszerzése, óvodai játszóudvarok felújítása, hiszen ez elengedhetetlen a kisgyermekkorai nevelés hatékony fejlesztése szempontjából. Mindezek eredményeként létrehozott játszóudvarok, játszótérek, beszerzett fejlesztő eszközök hozzájárulnak, hogy a kisgyermek fejlődési lehetőségei javuljanak, így a vidéki élet jobbá, vonzóbbá váljon a családok számára.

Az „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése” című alprogram részeként 2022-ben tervezett az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú településeken játszótérek építése, meglévők felújítása, óvodai játszóudvarok felújítása, bővítése, eszközök és felszerelések beszerzése.

A pályázat célja az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú településeken az önkormányzat tulajdonában lévő játszótérek felújítása, építése, az óvodai játszóudvar és kültéri eszközfejlesztés támogatása, ezáltal a vidéki kistépeléseken élők egészséges testi és lelki fejlődésének segítése.

A Kaskantyúi Napköziotthonos Óvoda játszóudvarát fejleszténk a pályázat keretében.

A projekt fizikai befejezésére a Támogatói Okirat hatálybalépésétől számított legfeljebb 18 hónap áll rendelkezésre.

A fenntartási kötelezettség az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatálybalépését követő hónap első napjától számított három éven át tart a beruházás vonatkozásában.

A támogatás folyósításának nem feltétele saját forrás biztosítása/rendelkezésre állása.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. február 8. A határidő elmulasztása jogvesztő. A pályázat módosítására a benyújtást követően nincs lehetőség.

A Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül. A projekt maximálisan igényelhető támogatási összege 6 millió forint. A támogatás 100%-ban előfinanszírozással történik.

A megítélt támogatási összeget a Kincstár a Támogatói Okirat kiállítását követő öt napon belül átutalja a kedvezményezett nevére szóló, a pályázatban megadott bankszámlaszámra.

Javasolt a pályázat benyújtása és az alábbi határozat meghozatala.

Az előterjesztés alapján javasolom az alábbi határozat tervezet elfogadását.

/2022.()sz. határozat

A 2022. évben Magyar Falu Program keretében kiírt „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” pályázat benyújtása

HATÁROZAT-TERVEZET

Kaskantyú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete településfejlesztési döntésként a következő határozatot hozta:

1. Kaskantyú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében kiírt „Óvoda játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című alprogramhoz kiírt MFP-OJKJF/2022. kódszámú pályázati felhívásra pályázatot nyújt be a Kaskantyúi Napköziotthonos Óvoda játszóudvarának fejlesztésére, legfeljebb a projekt keretében igényelhető vissza nem térítendő 6.000.000,-Ft támogatási összeg erejéig.
2. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy sikeres pályázat esetén a projektet megvalósítja és a projektfenntartási időszak végéig, a Támogatási Okiratban foglaltaknak megfelelően jár el.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére, továbbá sikeres pályázat esetén a Támogatói Okirat aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Kaskantyú, 2022. január 28.


Ujházi Zsolt
polgármester

